

СУББОТА

14

ФЕВРАЛЯ

1998 год

№13 (5840)

ИНДЕКС
54022

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новости
События
Факты

Создан союзбез

Не так давно в связи с разделением полномочий губернатора и правительства края был создан новый орган - совет по экономической и общественной безопасности Ставропольского края. Его секретарем стал наш земляк Василий Павлович Бондарев. Необходимость создания совета безопасности в условиях нашего края назревала давно, в связи со сложной оперативной и международной обстановкой. Председателем совета является по должности губернатор.

Прошло

второе занятие

Согласно плану районной администрации, регулярно проводится учеба специалистов сельских администраций, занимающихся оформлением нотариальных дел. В наступившем году прошло уже второе занятие, на вопросы присутствующих отвечали нотариусы З. Н. Рубанова и О. В. Сенцова.

Специалисты не только получили ответы на заданные вопросы, но и поделились имеющимся опытом работы, познакомились с новинками, которые появились в законодательстве.

Всегда готовы!

В канун 80-летия нашей армии в гости к учащимся пятых классов новопавловской СШ №33 пришли ветераны войны и труда А. С. Гамаюнов, М. А. Желтов, В. А. Трифонов. Они повязали красивые галстуки 32 ребятам, пожелавшим вступить в пионеры.

На торжественную линейку, посвященную этому событию, прибыли представители района, Дома творчества, школы юннатов. Они поздравили ребят с этим знаменательным событием.

(Соб. инф.)

Волейбол

На базе новопавловской СШ №13 прошли финальные соревнования по волейболу среди команд учащихся общеобразовательных школ района. На первое место у девушек вышли холмская спортзала, в напряженной борьбе отыграв у орловчан всего два очка, вырвали победу.

У юношей самыми результативными оказались волейболисты Марьинской СШ.

Две эти команды и будут защищать спортивную честь района на зональных краевых соревнованиях.

З. ВОРОНОВА

Если вы выписали нашу газету
только на два месяца, сейчас можно
оформить подписку с 1 марта.
Поторопитесь!

Закон о пенсиях вступил в силу

На основании Закона РФ от 21 июля 1997 года №113-ФЗ "О порядке исчисления и увеличения государственных пенсий" с 1 февраля пенсия исчислена путем применения индивидуального коэффициента пенсионера. Многим пенсионерам известно, что среднемесячная заработка плата в стране за I квартал 1997 года составила 760 тысяч рублей, а не 1 млн. рублей, как ожидалось. И перерасчет произведен 7515 пенсионерам (43%) из числа неработающих. А 57% пенсионеров

получают февральскую пенсию без изменения, так как прежний расчет пенсии по Закону РФ от 20 ноября 1990 года №340-1 "О государственных пенсиях в Российской Федерации" более выгодный, чем по новому Закону. В тех же разрядах получают пенсию и работающие пенсионеры. Им исчисление и увеличение пенсии, в соответствии с новым Федеральным Законом, будет произведено с 1-го числа месяца, следующего за тем, в котором пенсионер прекратил работать.



Так ведь мне пенсию повысили...
на целую копейку!

ИНФОРМАЦИЯ о поступлении и расходовании денежных средств избирательных фондов кандидатов в депутаты Государственной Думы Ставропольского края на выборах 14 декабря 1997 года

В соответствии со статьей 47 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", на основании представленных документов, окружная избирательная комиссия №17 информирует избирателей округа о создании и расходовании средств избирательных фондов кандидатов в депутаты Государственной Думы Ставропольского края.

После регистрации всеми кандидатами были образованы избирательные фонды, которые, в основном, были созданы за счет собственных средств, кроме одного кандидата, Кривцова Н.М.

Примечание: согласно закону, средства избирательных фондов кандидатов имеют строго целевое назначение и могут использоваться только на покрытие расходов, связанных с проведением избирательной кампании.

1. Андрищенко М.Л.: фонд - 2800000 рублей, израсходовано 2740000 рублей.

2. Бешко Н.А.: фонд - 10010000 рублей, израсходовано 1000000 рублей.

3. Дудкин Н.А.: фонд - 10000000 рублей, израсходовано 1000000 рублей.

4. Кривцов Н.М.: собственные средства - 1000000 рублей, добровольные пожертвования -

в связи с тем, что у пенсионеров возникает много вопросов, увеличилось устные и письменные обращения. И поэтому управление труда и социальной защиты населения напоминает, что во всех населенных пунктах работают консультации.

Орловское, Горнозаводское - 1-я и 3-я среда,

Советская - каждая среда, Старопавловская - 1-я и 3-я пятница,

Марьинская, Зольская - каждая пятница,

Комсомольск, Коммак - 1-я и 3-я четверг.

В вышеуказанных населенных пунктах консультанты работают с 9 до 14 часов.

Г. Новопавловск - понедельник, вторник, четверг - с 8 до 13 часов.

За справками обращаться по телефону 4-26-90.

У специалистов, обслуживающих пенсионеров на фамилии с буквами А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, С, О, Т, У, Ф, Х, Ч, Ш, Щ, Э, Ю, Я - телефон: 4-24-96; М, Н, П, Р, И, К, Л, 4-26-42.

Г. ФОЧИНОК, начальник управления труда и социальной защиты населения

• Весне на встречу

Зимние хлопоты

Несмотря на то, что на дворе зима, дел у наших земледельцев хватает. Главное сейчас - не упустить время и подготовить технику к весеннему полевым работам. Наши ремонтники изыскивают все возможности, чтобы при отсутствии запчастей выйти из трудного положения, основной упор делают на реставрацию. В хозяйстве есть своя мехмаштеская, в бригаде свои слесаря, кузница - только не ленись, работай.

Трудно себе представить звено по восстановлению техники без Сергея Михайловича Гриднева. Это очень добросовестный, опытнейший слесарь-наладчик, его квалификации может позавидовать каждый. Доброе слово можно сказать сегодня о механизаторах. Валерий Сорокевич Зайцев и Виктор Васильевич Гмыре. Это они в числе первых поставили на линейку готовности закрепленные за ними "кировцы".

Сейчас продолжается ремонт колесных и гусеничных тракторов, которые будут участвовать в весенне-полевых работах, почвообрабатывающие орудия уже полностью подготовлены. Если говорить о наличии техники, она у нас есть, остается только продемонстрировать. Уборочные машины с осени поставлены на хранение под навесом с учетом всех требований. В прошлом году мы получили невысокий урожай озимых, и на это были свои причины. Теперь думаем поправить дела. Озимое поле заняло у нас 1600 гектаров, в том числе пшеница - 1360 и ячменя - 240 гектаров. Виды на урожай озимых нормальные. Более чем на одной тысяче гектаров провели борьбу с мышевидными грызунами, что очень важно в условиях зимовки.

Горючее приобрели и начали вывоз навоза с МТФ №1 на поля. Для этих целей действовали два "К-700" и три фермерских трактора с тележками, запустили в работу погрузчики. Органику доставляем на поля, предназначенные под посев кормовых культур, а также на паровые участки, думаем, каждый гектар получит как минимум по 40-50 тонн перегноя, будет возможность - завезем больше. Это наш резерв повышения урожайности, когда существует диспаритет цен на продукцию сельского хозяйства и технику.

Весна не за горами. К ней мы готовимся со всей ответственностью и, надеясь, встретим ее в полной готовности.

И. САДОВОЙ,
бригадир бригады №5
колхоза "Советский"

А. БУРЫМ, председатель окружной избирательной комиссии
Кировского одномандатного избирательного округа №17

Продолжается профessionально-экономическая учеба по 72-часовой программе специалистов агрономической службы хозяйств района с охватом 78 человек. Идет деловой разговор о том, как в условиях нелегкого экономического положения хозяйства выдержать технологию, повысить урожайность каждой культуры, делается анализ допущенных ошибок и просчетов.

55% всех площадей в районе занимает озимая пшеница, выращивание которой выгодно. Поэтому не случайно упор делается на то, чтобы уже в нынешнем году собрать больше зерна высокого качества. Определенные успехи в этом деле есть, заслуживает особого внимания работа агрономической службы СХП "Нива" (главный агроном М.Ф.Старожуков): здесь с каждого гектара в прошлом году получили наивысший по району урожай озимых

культур, по 29 центнеров, валовой сбор превысил уровень предыдущего года на 2800 тонн. Урожайность пшеницы составила 32,7 ц/га. С каждого из 324 гектаров получено по 45 ц кукурузного зерна.

Это единственное хозяйство, которое своевременно провело все защитные мероприятия, организовало борьбу с сорняками, не допустило заболеваний растений. Было чем поделиться с коллегами на этот счет агроному по защите растений СХП "Нива" Л.В.Космычевой. Она рассказала о том, как определять оптимальные сроки обработки посевов против клопа - черепашки с минимальными затратами. Практика показала, что если против этого вредителя обработать лесополосы и края полей озимой пшеницы, отпадает необходимость

в полной обработке посевов. А это уже экономия - затраты резко снижаются. М.Ф.Старожуков подобно остановился на сортах и агротехнике возделывания озимой пшеницы в их хозяйстве, где предпочтение отдают таким сортам, как "Ника Кубани" и "Руфа" - отдача наивысшая. Немаловажным фактором является переход на органобиологическую систему земледелия. При проправливании семян на всей площади озимой пшеницы применен биостимулятор АГАТ-25К,енным предшественником на более чем одной тысяче гектаров стал озимый рапс.

К сожалению, отдельные хозяйства не используют передовые методы, не соблюдают технологии, а значит, и урожайность у них очень низкая. Это, в первую очередь, следует от-

нести к бригаде №2 СХП "Старопавловское" (В.В.Сысоев), получившей по 13,2 центнера зерновых, озимой пшеницы - по 12,9 ц/га. Нечем пока похвастаться и земледельцам колхоза "Советский".

Решить зерновую проблему можно, если уделять должное внимание такой культуре, как кукуруза. Надеяться сегодня на пшеницу третьего класса рискованно, поэтому кукурузе надо уделить особое внимание, использовать орошающие земли.

Сегодня нельзя работать без инициативы, холлисского подхода ко всем делам в растениеводстве. Каждая выращиваемая культура должна приносить прибыль. Это не только озимая пшеница, но и кукуруза, озимый рапс, соя, кориандр и другие культуры. Есть реаль-

ная возможность в ближайшие годы довести площадь под озимым рапсом до 15 тысяч гектаров, а урожайность - до 25 ц/га. Кстати, озимый рапс является лучшим предшественником для озимой пшеницы, а это значит, что можно получить высокий урожай при низкой себестоимости, иметь хорошую рентабельность. Определенный положительный опыт накоплен в СХП "Нива", и в частности, в бригаде №2 (А.В.Нечаев).

На занятиях рассматривают вопросы, связанные с механизацией работ, применением безгербицидной технологии. И главное - сегодня надо понять, что пришло время думать всем специалистам над тем, что можно сделать в сложных экономических условиях, чтобы выжить, не дать развалиться хозяйству.

И.ВИННИКОВ,
начальник отдела
растениеводства УСХ.

Кто защитит детей?

Чужая семья - потемки

К нам в редакцию пришла женщина и поведала об ужасной драме, разыгравшейся в их доме: 18 лет прожили они с мужем, двоих детей нажили, и вдруг оказалось в одиночестве, что не нужна стала она, мать, семье. Гонят муж со двора, бывает, вот тому подтверждение - документ с печатью, что за рукоприкладство суд приговорил его к году лишения свободы, условно.

С тех пор они в разводе, но имущество еще не поделили и вынуждены жить под одной крышей, поскольку некуда деться: у самой никола, ни двоюра, ни денег, ни родных поблизости. Муж противится продавать домишко, чтоб раздел произвести, дескать, не может он детей оставить без крыши над головой. И дочери-школьницы на стороне отца: решили с ним навсегда оставаться, и в его горючу жить перешли.

А чтоб было кому за детьми смотреть, дом обходит да с хозяйством управляемся, вызвал он из ближнего зарубежья свою сестру - "золовушку" - змеиную головушку. Та, разумеется, прикатила, и принял сестра они сообща выживать со двора невестку, да еще детей против матери настраивать.

- Мне теперь хоть в петлю, - заключила женщина. - А тут еще муж настаивает, чтоб меня все родительских прав лишили, дескать я пустодомка, беспдельница и шлюха: дома не живу, о семье не заботюсь, есть не готовлю...

А вы посмотрите, какие мне характеристики добрые люди написали: от врачей, учителей, из собеса...

Передо мной вырастает стопка заверенных печатями рукописных бумаг...

- И пусть они там говорят, что

- Моим самым светлым воспоминанием всегда был детский сад, - написала в анкете Оля. Заметьте, не радость общения с родителями, не какие-то семейные праздники с ожиданием подарков и сюрпризов, совместные прогулки и путешествия, а жизнь в детском саду. Там было хорошо. А дома?

главным врачом райбольницы А.С.Сухим, эндокринологом М.А.Рубановой, у которой стоит на учете младшая дочь - Настя, больная диабетом, с врачом-психиатром М.А.Масловой, с заместителем главы администрации села Горнозаводского В.В.Мишиным, с работниками пенсионного отдела собеса, юристами, а потом, чтобы быть предельно объективной, направляю свои стопы прямо к судье А.А.Костину, который пригласил семью к себе на собеседование.

И тут я лишний раз убедилась в том, что человеческую сущность определяют не красивые слова, а поступки.

Когда душа просит ласки, а сапоги - каши

- Пусть она (заметьте, не "мама") уходит от нас навсегда. Видеть ее не могу больше! - глотая слезы, девочка беспомощно тычеться в очицу старого отцовского полушубка, и рвет душу слова:

- Я ей все прощу, не надо ни судить, ни наказывать... Только пусть уезжает куда-нибудь!

Плачет Настя, плачут народные заседатели - сами матери и бабушки.



- Кто "выплачивает"? Дети? Вы с мужем в разводе или с детьми? - не выдерживаю я.

Оказывается, имея 200 тысяч собственной пенсии и 80 - от биржи труда, на правах матери, Татьяна Ивановна получала еще ежемесячно по 250 тысяч Настиной пенсии, которую полностью, без всякого зазрения совести, тратила на себя!

Ни ребенок, ни семья за восемь лет не увидели из этой пенсии ни копейки! Семья жила на крохотную зарплату отца - водителя и за счет подсобного хозяйства.

- А ведь совсем обносилась, - откровенничала женщина, - вот купила себе сапоги приличные, пальто новое...

Мы о немели. Перед нами сидела не мать - хищница, обравшая своего собственного тяжело больного ребенка. Ведь эти деньги государство выделило девочке на питание, лекарства и шприцы. На одежду, наконец, ведь она давно уже выросла из своей не по сезону легонькой курточки.

- А о детях я думала и забочилась всегда, - убеждала меня женщина, - как-то бананы из Пятигорска привезла, - они их есть отказались. А еще однажды, в прошлом году, пирожков напекла - тоже не притронулись. Зато с тетушкой у плиты обе хлопочут. Думаете, мне не обидно? Чем я, родная мать, хуже чужой тетки?

Из зала суда мы вышли с Алексеем Алексеевичем и Настей. И долго еще виделись на заснеженной сельской дороге две прижатые друг к другу фигуры - отца и дочери. Они направлялись домой... Без мамы.

Я смотрела им вслед и думала о том, какое, собственно, теперь имеет значение: лишат Татьяну Ивановну родительских прав или нет? Она сама себя давно лишила этих прав, перестав быть и женой, и матерью. И если не "де юре", то "де факто" уж наверняка.

В.ЧЕРНЫШЕВА

• Из зала суда

Воровали электроэнергию

Живут в г.Новопавловске В.А.Подлаец и В.А.Кущ. Первый из них пенсионер, второй - безработный. И вот в прошлом году оба "отличились", своевременно не вносили плату за пользование электроресурсом. И когда ее отключили, то самовольно сорвали пломбу на счетчиках и подключили провода. Дело дошло до суда.

Оба признаны виновными и согласно статье 165 части 1 УК РФ условно получили наказание - один год лишения свободы с таким же испытательным сроком.

Угнал "Жигули"

Зольчанин С.А.Арсентьев ночью после распития со своим дружком спиртного, недолго думая, угнал чужие "Жигули". Далеко не уехал - был задержан. Машину вывел из строя, причинив ущерб на сумму 7 тысяч рублей (в новых ценах).

Суд признал С.А.Арсентьеву виновным по ст. 166 ч.2 п. "б" и назначил наказание - 4 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и взыскал с него 7 тысяч рублей по возмещению причиненного материального ущерба.

М.ОРЛОВ, судья

Письмо в газету

Помогли, чем могли

Накануне Нового года нашу семью постигло большое несчастье - произошел пожар. До сих пор не можем вспоминать об этом без содрогания. В один момент мы лишились всего, что с трудом наживалось годами. Сейчас просто невозможно представить, что с нами было бы, не окажись рядом добрых, отзывчивых, неравнодушных людей.

Соседи, друзья, коллеги по работе (сотрудники районной больницы и коллектива СШ №33) помогали нам, чем только могли, от всего сердца, от всей души.

Не хватает слов выразить нашу огромную благодарность всем им за оказанную человеческую доброту, внимание, душевную щедрость и теплоту.

Желаем вам, добрые люди, здоровья, семейного благополучия, долголетия. Пусть горести и несчастья обойдут вас и ваши семьи.

С уважением семьи СУРОВЕЦКИХ, БОРОДИНАХ

Телевидение

9 - 15 февраля

Понедельник, 16

1 КАНАЛ

6.00 "Доброе утро"
9.00, 18.00, 1.25 Новости
9.15, 18.20 "Роковое наследство"
10.00, 17.10, 19.30 XVII зимние Олимпийские игры
11.45 Домашняя библиотека
12.00, 15.00 Новости
12.15 Программа "Вместе"
13.05 "Семнадцать мгновений весны", 8-я серия
14.20 Смехопанорама
15.20 "Розовая пантера"
15.45 Марафон-15
16.05 Звездный час
16.40 "Новые приключения Робин Гуда"
19.05 "Час пик" на Олимпийских играх
20.05 Стойкой ночи, мальчики
21.00 Время
21.40 "Полтерgeist"
22.50 Серебряный шар, "Вишневый сад" на Бродвея
23.35 Фильм "Макаров"

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 "Маленькие приключения"
7.10 Православный календарь
7.15 Проснись
7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
8.00, 1.00 Дежурная часть
8.15, 1.20 Товары-почтой
8.20 "Строя" представляет
8.25 На заметку
8.30, 13.00, 18.05, 23.55 На зимних Олимпийских играх
10.05, 21.25 "Санта-Барбара"
11.35 "Аншлаг" и К"
12.30 Очепидчное-невероятное
14.35 Детектив "Хищники"
16.00 Вояж (Ст)
16.35 Дети Ставрополья (Ст)
17.30 Телефильм (Ст)
17.45 СТВ-новости (Ст)
20.30 Подробности
20.45 Олимпийский курьер
22.25 Довгань-шоу

Н Т В

6.00-9.05, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 1.10 Согдия
9.05, 22.50 "Чужой народ", 5 и 6-я серии
10.10 Вчера в "Итогах"
11.10 Криминальная Россия, Современные хроники
11.40 Итого
12.20 "Старый телевизор" вспоминает: "Богач, бедняк", 1-я часть
14.20 Фильм "О чём знала Мэри"
16.20 Улица Сезам
16.50 "Любовь и тайны Сан-бич"
17.40 "Шпионы"
18.10 Впрок
18.20 Криминал
18.35 Футбольный клуб
19.40 Герой дня
20.00 Х/ф "Возвращение динозавра"
23.40 Олимпийский час
0.45 Согдянчико

КАНАЛ 14-24

16.05, 19.45 Эфир-дайджест
16.20, 18.35 Телефон
5.56-75
16.30 "Наследница"
17.30 "Девушки-соседки"
18.00 Ваш адвокат
18.15 Союзмультфильму-60
18.40 Вместо ужина – аэробика
19.00, 0.05 Новости REN TV
19.15 "Дерзкие и красивые"
20.00 "Такси"
20.30 Вечерняя сказка
20.40 "История любви"
21.30 "Грязные танцы"
23.30 Реноме
0.20 Спорт-кульвер

Вторник, 17

1 КАНАЛ

6.00 Телеканал "Доброе утро"

Среда, 18

1 КАНАЛ

6.00 Телеканал "Доброе утро"

"ГОЛОС ВРЕМЕНИ"

9.00, 18.00, 0.45 Новости
9.15, 18.20 "Роковое наследство"
10.00, 12.40, 17.10, 23.35 XVII зимние Олимпийские игры
11.45 Домашняя библиотека
12.00, 15.00 Новости
12.15 Программа "Вместе"
13.05 "Семнадцать мгновений весны", 9-я серия
14.30 Мультифильм "Сказка о попе и работнике его Балде"
15.20 "Розовая пантера"
15.55 Счастливый случай
16.40 "Новые приключения Робин Гуда"
19.05 "Час пик" на Олимпийских играх
21.00 Время
21.40 "Титаник", 1-я серия

КАНАЛ "РОССИЯ"
7.00 "Маленькие приключения"
7.10 Православный календарь

7.15 Проснись
7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
8.00, 1.05 Дежурная часть
8.15, 2.20 Товары-почтой
8.20 Медицинский вестник
8.25 На заметку
8.30, 12.30, 18.05, 23.00 На зимних Олимпийских играх
10.05, 21.25 "Санта-Барбара"
11.35 Городок
12.00 Собачий мир
14.35 Кинокомедия "Геркулес возвращается"
16.00 Графоман
16.15 Рецепт успеха
16.30 Житница
17.35 Телефильм (П)
17.45 Студия-2 (П)
20.30 Подробности
20.45 Олимпийский курьер
22.20 Сам себе режиссер
1.20 Живая коллекция

Н Т В
6.00-9.05, 10.00 Согдия утром
9.05, 22.50 "Чужой народ", 7 и 8-я серии
10.15 Полицейские будни
10.30 Герой дня без галстука
11.00 Пойми меня
11.30 Куклы
11.40 Среда
12.00, 14.00, 16.00 Согдия днем
12.20 Х/ф "Прощай"
14.20 Детектив "Человек в огне"
16.20 Улица Сезам
16.50 "Любовь и тайны Сан-бич"
17.40 "Шпионы"
18.10 Впрок
18.20 Криминал
18.35 Футбольный клуб
19.00, 22.00 Согдия вечером
19.40 Герой дня
20.00 Боевик "Вчерашняя мишень"
23.40 Олимпийский час
0.45 Согдянчико
1.20 Согдия в полночь

КАНАЛ 14-24
14.00, 18.30, 21.20 Музикальный магазин
14.15, 20.30 Студия "Нежный возраст"
14.30 Парк культуры
15.00 Мультифильмы
17.00 "Симпсоны"
17.30 "Академия моделей"
18.00 "Семейка Манстров"
18.30 Новости 14-24
18.45 Союзмультфильму-60
19.00 Колесо обозрения
19.30 Нейтральная полоса
20.00 "Альфред Хичкок представляет"
20.30 Вечерняя сказка
20.40 "История любви"
21.30 "Удивительные истории"
22.00 До и после

22.45 "Дао"

КАНАЛ 14-24
14.05 Эфир-дайджест
14.20 Рецепт успеха
14.35 Мультифильм
14.45 "Черный замок Ольшанский"
16.15, 18.35 Телефон
5.56-75
16.30 "Наследница"
17.30 "Девушки-соседки"
18.00 Ваш адвокат
18.15 Союзмультфильму-60
18.40 Вместо ужина – аэробика
19.00, 0.05 Новости REN TV
19.15 "Дерзкие и красивые"
19.45 Эфир-дайджест
20.00 "Такси"
20.30 Вечерняя сказка
20.40 "История любви"
21.30 Боевик "Алекс"
23.30 За и против
0.15 Спорт-кульвер

Четверг, 12

1 КАНАЛ
6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 18.00, 0.50 Новости
9.15, 18.20 "Роковое наследство"
10.05, 13.05, 16.40, 23.15 XVII зимние Олимпийские игры
12.00, 15.00 Новости
14.25 Играй, гармонь
15.20 Ералаш
15.40 Улица Сезам
16.10 "50 x 50"
19.15 Час пик
19.45 Поле чудес

9.00, 18.00, 0.45 Новости
9.15, 18.20 "Роковое наследство"
10.00, 12.40, 17.10, 23.35 XVII зимние Олимпийские игры
11.45 Домашняя библиотека
12.00, 15.00 Новости
12.15 Программа "Вместе"
13.05 "Розовая пантера"
15.45 Красная компания
16.15 Лига-го
16.40 "Новые приключения Робин Гуда"
19.05 "Час пик" на Олимпийских играх
21.30 Эти забавные животные
20.05 Клуб "Белый попугай"
20.45 Стойкой ночи, мальчики
21.00 Время
21.40 "Титаник", 2-я серия
23.30 Каскадеры

КАНАЛ "РОССИЯ"
7.00 "Маленькие приключения"
7.10 Православный календарь

7.15 Проснись
7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.30 Вести
8.00, 1.05 Дежурная часть
8.15, 2.05 Товары-почтой
8.20 "Строя" представляет
8.25 На заметку

8.30, 12.30, 18.05, 23.00 На зимних Олимпийских играх
10.05, 21.25 "Санта-Барбара"
11.35 Красная книга
12.00 "Да, господин министр"
14.35 Детектив "Дом свиданий"
16.05 Арены круг (П)
16.25 Из провинции с любовью
17.30 Актуально!
17.45 Студия-2 (П)
20.30 Подробности
20.45 Олимпийский курьер
22.25 Маски-шоу
1.20 Авто-шоу

Н Т В
6.00-9.05, 10.00 Согдия
9.05, 22.50 "Чужой народ", 9 и 10-я серии
10.15 Х/ф "Адмирал Нахимов"
12.00, 14.00, 16.00 Согдия днем
12.20 "Богач, бедняк", 4-я часть
13.30 Время "Ч"
14.20 Х/ф "Взрывоопасная женщина"
16.20 "Любовь и тайны Сан-бич"
17.40 "Шпионы"
18.10 Впрок
18.20 Криминал
18.35 Футбольный клуб
19.00, 22.00 Согдия вечером
19.40 Герой дня
19.55 Комедия "Афоня"
21.40 Куклы

КАНАЛ 14-24
14.00, 18.30, 21.20 Музикальный магазин
14.15, 20.30 Студия "Нежный возраст"
14.30 Парк культуры
15.00 Мультифильмы
17.00 "Симпсоны"
17.30 "Академия моделей"
18.00 "Семейка Манстров"
18.30 Новости 14-24
18.45 Союзмультфильму-60
19.00 Колесо обозрения
19.30 Нейтральная полоса
20.00 "Альфред Хичкок представляет"
20.30 Вечерняя сказка
20.40 "История любви"
21.30 "Удивительные истории"
22.00 До и после

22.45 "Дао"

КАНАЛ 14-24
14.05, 19.45 Эфир-дайджест
14.20 Сто лиц
14.45 Х/ф "Капитан Франкис", 1-я серия
16.15, 18.35 Телефон
5.56-75
16.30 "Наследница"
17.30 "Девушки-соседки"
18.00 Ваш адвокат
18.15 Союзмультфильму-60
18.40 Вместо ужина – аэробика
19.00, 23.30 Новости REN TV
19.15 "Дерзкие и красивые"
20.00 "Такси"
20.30 Вечерняя сказка
20.40 "История любви"
21.30 Х/ф "Унижение"
23.20 ССР
0.05 Спорт-кульвер

Пятница, 13

1 КАНАЛ
6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 18.00, 0.50 Новости
9.15, 18.20 "Роковое наследство"
10.05, 13.05, 16.40, 23.15 XVII зимние Олимпийские игры
12.00, 15.00 Новости
14.25 Играй, гармонь
15.20 Ералаш
15.40 Улица Сезам
16.10 "50 x 50"
19.15 Час пик
19.45 Поле чудес

20.45 Стойкой ночи, мальчики
21.00 Время
21.40 Детектив "Дело чести"
1.35 Триллер "Черная радуга"

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 "Маленькие приключения"
7.10 Православный календарь

7.15 Проснись
7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.30 Вести

8.00, 1.05 Дежурная часть

8.15, 1.50 Товары-почтой

8.20 "Строя" представляет

8.25 На заметку

8.30, 12.30, 18.05, 23.00 На зимних Олимпийских играх

10.05, 21.25 "Санта-Барбара"

11.35 Красная книга

12.00 "Да, господин министр"

14.35 Детектив "Дом свиданий"

16.05 Арены круг (П)

16.25 Из провинции с любовью

17.30 Актуально!

17.45 Студия-2 (П)

20.30 Подробности

20.45 Олимпийский курьер

22.25 Маски-шоу

1.20 Авто-шоу

Н Т В

6.00-9.05, 10.00 Согдия

9.05, 22.50 "Чужой народ", 9 и 10-я серии

10.15 Х/ф "Адмирал Нахимов"

12.00, 14.00, 16.00 Согдия днем

12.20 "Богач, бедняк", 4-я часть

13.30 Время "Ч"

14.20 Х/ф "Взрывоопасная женщина"

Месяц, который не любят болтуны

Все недавние выпускники, новоявленные студенты, собрались к 25 января в стенах родной станичной школы. Пришли и нынешние старшеклассники.

Поскольку Татьянин день - праздник студентов, да и всех учащихся, то и мы решили отметить всех, никого не упуская. Начали, как и полагается, с самых прославленных, тех, кто не ищет легких путей и дешевой популярности, гонясь за престижными "5" и "4", а мужественно несет - должен же его кто-то нести! - крест двоечника и лоботряса.

Тех, кто не считаясь со своим здоровьем, думая исключительно о других, но не о себе, выкручивает в день зиное количество "Примы" или "Петра", бросаясь на них, аки Александр Матросов на пулеметную амбразуру. Им для сохранения денежных средств, уходящих на покупку сигарет, выделили участки земли для посадки табака. Земельные участки, тесно увязанные вносовые платы, были разданы тут же, точнее - переданы отпом в одни руки, поскольку остальные так и не смогли преодолеть присущий всем представителям мужественных профессий скромности.

Этапом мужской солидарности и взаимовыручки, не разлучные друзья Евгений П. и Виктор И., прогуливавшие уроки только вместе, были удостоены звания "Сладкая парочка", каковое и было вручено им наглядно. Не обошли вниманием и тех, для кого лучшим другом

гом является подушка, - их отметили за мужество вставания по утрам.

Ну, а отличники... Хлеб знаний достается им тяжело, слава, соответственно, тоже. Их, а также призеров различных олимпиад, разделили на две команды: в одну вошли десятиклассники, в другую - одиннадцатиклассники. Пришло им подтвердить свое звание, доказать наглядно уровень интеллекта. Вопросы были прямые: каверзы: называть имена человека, вырезанного из пленка; автора "Ну, погоди"; сказать, в каком месяце меньше болтают,

- и все это - на время, кто больше даст правильных ответов в минуту. Назвать, что за предмет лежит в черном ящике: в 12-17-ом веках его носили на шее, у пояса, вставляли в веера...

Со всеми каверзами отличники справились, подтвердив, что они самые что ни на есть настоящие, 853-й пробы. За это талантливые дома роющиеся вокалистки Ольга Дудник и Наталья Михеева (кстати, сама из когорты отличников) подарили им песню на заморском языке.

Завершился вечер массовыми гуляниями и общим весельем.

В.ЛИТВИНОВА, организатор Советской средней школы

Школьные праздники

Повторяю



Было "сто", а сколько стало?

После этой деноминации постоянно путаюсь 50 рублей - это сейчас сколько? Может, газета поможет пожилым людям и напечатает памятку, которую, уверена, многие будут носить с собой.

Е.Лаврова

По просьбе нашей читательницы публикую таблицу пересчета "старых" денег в "новые".

500 тысяч - 500 рублей (существуют в виде купюр)

100 тысяч - 100 рублей (купюры)

50 тысяч - 50 рублей (купюры)

10 тысяч - 10 рублей (купюры)

5 тысяч - 5 рублей (купюры и монеты)

1 тысяча - 1 рубль (монеты)

500 рублей - 50 копеек (монеты)

200 рублей - аналогия в новых монетах нет

100 рублей - (купюры и монеты) - 10 копеек (монеты)

50 рублей - 5 копеек (монеты)

5 рублей и 1 рубль - при расчетах их надо добирать до нужной "копеечной" суммы.

Кроме того, в обращении появились новые монеты достоинством 2 рубля.

• Ваше здоровье

Прогноз специалистов Института гриппа:

26 января - 1 февраля эпидемия поразила Хабаровск, Улан-Удэ, Барнаул, Иркутск, Магадан, Новосибирск, Омск,

9 - 18 февраля накроет Екатеринбург, Пермь.

16 - 21 февраля ударит по Самаре, Волгограду, Астрахани.

23 - 28 февраля возьмет приступом Москву, Санкт-Петербург, Смоленск.

Ешь чеснок, спасай Россию!

Ну вот, дождались: эпидемия гриппа группы А, взявшая без боя Японию (в декабре), перебросилась и на территорию России. На этот раз напасть вторвалась к нам через "восточные ворота": за прошлую неделю только в Хабаровске заболели более пяти тысяч человек.

С какой скоростью вирус будет продвигаться дальше на запад? Это, как ни удивительно, будет зависеть от нашей авиации. (Авиапассажиры быстрее всего передают грипп из региона в регион). Так вот, если самолеты продолжат летать в том же темпе, что и сейчас, то до Москвы грипп дойдет уже к

Три совета от Олега Киселева, директора Института гриппа:

1. Трижды в день делайте ингаляции с эфирными маслами (лимонное, соснное).

2. При профилактике и лечении гриппа прекрасно помогает памиксин - лекарство, недавно разработанное московскими учеными (для профилактики достаточно 1 капсулы в неделю). Хорошие средства - арбидол и рентадин.

3. Последние научные исследования показали, что прямое подавляющее действие на вирус гриппа А оказывает аспирин UPSA, который к тому же предупреждает возникновение таких осложнений гриппа, как инфаркты и инсульты. Но он для тех, кому больше 14.

(КП)

Мясные продукты

* Мясо рекомендуется мыть в воде комнатной температуры, но оставлять его в ней нельзя.

* Мясо, которое не подлежит немедленному приготовлению, не следует мыть, так как в этом случае оно портится быстрее.

* Чтобы оттаить мороженое мясо, нужно промыть его в холодной воде, затем положить в чистую посуду и закрыть крышкой.

* Чтобы сохранить рубленое мясо больше суток, нужно завернуть его в чистую салфетку, смоченную смесью воды с уксусом (в одинаковой пропорции), и подвесить на

конец февраля. А то и раньше.

Еще один очаг эпидемии внезапно открылся на днях в Саратове. Почему-то чаще всего этой разновидностью вируса А заболевают маленькие дети.

В целом, по прогнозам специалистов Института гриппа РАМН из Санкт-Петербурга, эпидемия в нынешнем году будет умеренной и "заразит" 5-8% населения России.

...Кстати, так называемый "птичий" грипп, убивший людей в Гонконге, нам в этом году не грозит. А вот в будущем его следует ждать, и прежде всего - в том же бедном Хабаровске...



сквозняк.

* Мясо можно долго хранить без холодильника, переложив его листьями крапивы и завернув во влажное полотенце.

* Вымытое и смоченное лимонным соком мясо будет свежим даже в жаркие дни.

* Обжаренное в небольшом количестве жира и слегка подсоленное мясо может сохраняться свежим несколько дней.



ПРОДАЕТСЯ новый дом.

Обращаться по телефону 2-05-91.

(000973)

4-комнатная квартира или МЕНЯЮ на "КамАЗ".

Обращаться по телефону 2-10-20.

(000975)

Телевидение

16 - 22 февраля

(Окончание. Начало на 3 - й стр.)

9.45 Позвоните Кузе

10.10 Доброе утро, страна

11.00 Мир книги

11.15 Русское лето

12.03 Телесериал "Пятигорск"

14.00 Вести

14.30 На Водах

15.00 Парламентский час

16.00 Парк культуры

16.45 Про все... (П)

17.30 Студия-2 (П)

17.50 Примите наши поздравления (П)

18.50 Старая квартира

20.00 Зеркало

21.05 Олимпийский курьер

21.40 Музыкальный ринг

23.20 Время

23.50 Персона

0.50 Х/ф "Испытание будущим"

Н Т В

8.00 Х/ф "Сердца четырех"

9.35 "Горец"

10.00 Сегодня утром

10.10 Полицейские будни

10.30 Пойми меня

11.00 "Удивительные страсти Геракла"

11.45 От "Винта"

12.00, 16.00 Сегодня днем

12.15 Устами младенца

12.45 Век футбола

13.15 Вестерн "Грабители поездов"

15.00 Русский век

15.30 Криминальная Россия.

Современные хроники

16.15 Нью-Йорк. Центральный парк

17.10 Перехват

18.00 Итоги. Предисловие

18.30 Триллер "Головокружение"

21.00 Итоги

22.00 Х/ф "Белое солнце пустыни"

23.40 Итоги. Ночной разговор

0.10 Итоги. Спорт. Олимпийский час

1.15 "Байки из склепа"

КАНАЛ 14-24

14.00 "Своя компания" и "Иванушки" год назад

14.30 Удивительные истории

15.00 Мир спорта: глазами "Жилетт"

15.30 Футбол

17.30 "Академия моделей"

18.00 "Семьи Манстров"

18.30 Музыкальный магазин

19.00 "Секретные материалы"

20.00 "Альфред Хичкок представляет"

20.30 Вояж

21.20 "Кордье".

23.25 "Вокруг Кремля". Г.Селезнев и А.Карпов

Поздравляем!

УВАЖАЕМУЮ
Клавдию Васильевну
ТКАЧЕВУ

с днем рождения!

Сердечно благодарим
за огромный вклад в дело
воспитания молодежи района.

Желаем здоровья, благополучия,
долгих лет жизни!

Кировская Государственная
администрация



Только 3 дня

С 19 по 21